Уважаемые коллеги!

Направляю Вам информационное письмо МЗ МО и Программу Международной научно-практической конференции «Актуальные вопросы судебной медицины и экспертной практики‑2016», посвященной памяти профессора Крюкова Виталия Николаевича, которая состоится в ГБУЗ МО «МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского» 13-14 апреля 2016 г., начало в 09-00 час по адресу: г. Москва, ул. Щепкина, д.61/2, ГБУЗ МО «МОНИКИ имени М.Ф. Владимирского», корпус 1, 8, 9, 14, 15.

НПК включена в План учебных мероприятий Ассоциации СМЭ на 2016 год и аккредитована Координационным советом по развитию НМО Минздрава РФ с присвоением 12 зачетных единиц (кредитов) – см. по ссылке; http://www.sovetnmo.ru/conf_posts/1295.html?SSr=1201339f4820ffffffff27c__07e0031c140c00-7195 и получением 500 индивидуальных кодов подтверждения:
Сайт Координационного совета по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Министерства здравоохранения Российской Федерации: http://www.sovetnmo.ru
13-14 апреля 2016 г.

Международная научно-практическая конференция "Актуальные вопросы судебной медицины и экспертной практики - 2016, посвященная памяти профессора Крюкова Виталия Николаевича"
г. Москва, ул. Щепкина, д.61/2, ГБУЗ МО МОНИКИ имени М.Ф. Владимирского

Ассоциация судебно-медицинских экспертов

Специальность:

· судебно-медицинская экспертиза

С уважением, В.А.Клевно

PS! Подробнее см. по ссылкам на сайтах: 

1. Ассоциации СМЭ http://ассоциация-смэ.рф/;  

2. ГБУЗ МО «Бюро СМЭ»: http://www.sudmedmo.ru/; 
3. ГБУЗ МО «МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского»: http://www.monikiweb.ru/node/1933 
